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Østjyske Apport Systems 
indtager Norden

Det østjyske software-firma Apport Systems 
gør sig netop nu klar til at indtage Norden. 
Derfor forventer virksomheden også, at 
de 14 ansatte i løbet af et par år bliver til 
30. Apport Systems har trods finanskrisen 
bevaret evnen til at trække nye kunder til og 
samtidig holde fast i eksisterende. En inve-
stering i nyt lagersystem viser sig nemlig 
hurtigt at være fornuftig, lyder anbefalingen 
fra en tilfreds kunde.

Den østjyske virksomhed Apport Systems er godt 
i gang med at brede sig til Norden, og den første 
kunde er på plads i Norge. Herhjemme er der 
travlt med de mange danske kunder, der, på trods 
af finanskrisen, har mod på at investere i lager-
styringsløsninger. De sidste to år har budt på en 
række ansættelser for at kunne følge med efter-
spørgslen, og kundeantallet er stigende.

”Vores fremgang bunder i, at tilfredse kunder skaber 
vækst. Vi vil fastholde vores strategi om fastpris og 
tætte, langsigtede relationer med kunderne. Det er 
derfor vigtigt for os, at vores vækst ikke sker på 
bekostning af den service, vi plejer at yde vores 
kunder,” siger Asger Sandberg Petersen, der er 
salgsdirektør hos Apport Systems.

Investering hurtigt tjent ind
En af de kunder, der har bidraget til Apport 
Systems vækst er Bent Brandt. Her tilbagebetalte 
investeringen i nyt lagerstyringssystem sig hurtigt 
efter implementeringen i sommeren 2005. Direk-
tøren for indkøb og logistik fremhæver gerne inve-
steringen som en vigtig medvirkende årsag til et 
yderst velfungerende lager:

”Vores lagersystem fra 
Apport er den bedste 
af alle logistik-investe-
ringer vi har foretaget, 
og systemet har betalt sig 
tilbage meget hurtigt, så 
det har mere end indfriet 

vores forventninger. Vi har optimeret arbejdsgange 
på lageret løbende og ved, at systemet kan klare 
kapacitetsændringer, uanset, hvor meget vi end 
byder det,” siger Morten Højholt fra Bent Brandt, 
som leverer alt fra teskeer til enorme opvaskema-
skiner til storkøkkener.

Udvikling til fast pris
Morten Højholt fremhæver Apport Systems som en 
leverandør, der hele tiden er parat til at udforske 
nye muligheder til gavn for kunderne, så særlige 
krav også kunne opfyldes på Bent Brandts lager. 
Apport Systems har opbygget sit koncept over en 
fastpris-politik, der betyder, at kunderne ikke får 
uventede overraskelser i form af ekstraregninger. 
Den aftalte pris holder hele vejen. Det er unikt i 
branchen og noget, som gjorde udslaget hos Bent 
Brandt.

”Det var en fælles udfordring at få det mest opti-
male system skabt, og det var vigtigt for os at vide, 
at vi kunne stole på Apport Systems hele vejen 
igennem – også i forhold til prisen. Det er nemlig 
ikke en standard-opgave, de har løst på vores lager, 
men de har løst den perfekt, fordi de har forstand 
på vores verden,” siger Morten Højholt.

Optimering af lageret
En løbende udvikling af Apports forskellige lager-
styringssystemer har ført til samarbejder med store 
virksomheder som blandt andre B&O og Matas, og 
efter at have bevist sit værd på både små, mellem-
store og store lagre, er Apport Systems nu klar til 
at indtage Norden. 

Første kunde er på plads i Norge, og fremtiden 
byder på udvikling af salgs- og supportafdelinger 
i både Norge og Sverige. Virksomheden beholder 
dog sin udviklingsafdeling i Hornslet, hvor medar-
bejderskaren utvivlsomt skal udvides, så man stadig 
kan følge med efterspørgslen. Tiden er nemlig til 
optimering og fokus på lønsomme investeringer – 
også i udlandet.

”I en lidt barsk finansiel tid fokuserer virksom-
hederne på både kort- og langsigtede optime-
ringsmuligheder. Danmark er gået fra at være 
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et produktionsland til mere at være et ’grossistland’, og virksomhederne er derfor 
blevet opmærksomme på logistikken som en stadig større konkurrenceparameter og 
kernekompetence, der skal indarbejdes i virksomhedernes strategitænkning. Vores 
løsning og sparring viser sig hurtigt at være lønsom for virksomhederne, fordi vi 
har fokus på optimeringspotentiale og den enkelte virksomheds ønsker. Det bringer 
vi nu med os til Norge og Sverige,” siger salgsdirektør Asger Sandberg Petersen fra 
Apport Systems.

S.A. Christensen vælger Apport Systems 
som leverandør

Apport Systems er valgt som leverandør af en lager-
styringsløsning til S.A. Christensen i Kolding, som 
skal varetage alle funktionerne på lageret.
Løsningen skal implementeres i løbet af foråret 
2009.
S.A. Christensen & Co. er en af de største special-
fabrikker i Europa indenfor produktion af staldin-
ventar og malkeudstyr. Firmaet er et 100% dansk 
familieejet aktie-selskab og indehaves og ledes af 3. 
generation,  Steen A. Christensen.

Fakta om Apport Systems A/S
•	Apport Systems ligger i Hornslet og blev grundlagt i 

2000.
•	Virksomheden leverer et fastpriskoncept, som sikrer 

kunden mod uforudsete udgifter.
•	Apport Systems leverer blandt andet løsningerne 

Pick by Voice og Apport Picking.
•	Virksomheden har 14 ansatte.

Fakta om Bent Brandt A/S
•	Bent Brandt A/S er en af Danmarks førende leveran-

dører til storkøkkensektoren.
•	Virksomheden leverer til restauranter, hoteller, 

kantiner, hospitaler og plejehjem. 
•	Leverings-programmet omfatter alle former for 

inventar, maskiner samt serverings- og køkkenar-
tikler.

•	Bent Brandt A/S har 120 ansatte.

Apport Systems har vokseværk

Til yderligere styrkelse af vores support team har vi pr. 1. 
november 2008 ansat Brian Jungså som implementerings-
konsulent og supporter.

Brian kommer fra en stilling som Support Engineer og 
idriftsætter ved FKI Logistix, hvor han bl.a. har arbejdet 
med Customer Support og World Wide idriftsættelse af 
logistiksystemer.

Ny håndterminal fra Psion Teklogix. 
Bliv produktiv: Scan. Tilslut. Kommunikér. 

NEO er en robust, fleksibel, ergo-
nomisk håndholdt computer, der 
opfylder kravene til let industri, 
detailhandel eller forsynings-
kædens logistik operationer. 
Ydeevne og holdbarhed er 
pakket i et ergonomisk design 
af høj kvalitet, med et inno-
vativt, vinklet display og den 
helt rigtige blanding af stil og 
komfort til langvarigt brug. 
Med sine unikke udvidel-
sesmuligheder, giver NEO 
maksimal investeringsbe-
skyttelse, hvilket gør det 
muligt at opfylde nuværende og kommende 
applikationsbehov.

For mere information se www.psionteklogix.com.
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Efterhånden som trådløse teknologier bliver mere og mere 
populære, bliver det sværere og sværere at fi nde ”rigtige eks-
perter” inden for udvikling og installation af trådløse netværk. 
Psion Teklogix har udviklet og implementeret trådløse systemer i 
mere end 40 år. Og som producent tilbyder vi en dybdegående 
kompetence sammenkoblet med et komplet produktprogram, 
som kan matche alle dine krav.

Lille chassis, mange funktioner

Den mindste TRUCKTERMINAL
Truckterminal 8515 kan med sin 
minimale størrelse monteres på 
overfl ader, der normalt er for 
svage til at bære andre tungere 
truckterminaler.
• Komplet alfanumerisk tastatur
• 10 dedikerede funktionstaster
• Mange tilslutningsmuligheder
• En lang række tilbehør
• Avanceret lydunderstøttelse
• Understøtter gængse netværks-

standarder

PRINTER
For at komplementere vores produkt-
program har vi indgået partnerskab 
med virksomhederne Zebra, Extech 
og Imaje. Disse printere kan vi anbe-
fale til en lang række anvendelser:
• Forsendelse/modtagelse på faste 

eller mobile arbejdsstationer
• Standardiseret labeludskrivning
• Lagertransaktioner
• Lagerstyring
• Billettering, udskrivning af faktura/

kvittering

RFID
Sporing af varer 
fra produktion til 
slutbruger
RFID gør det muligt at forbedre 
effektiviteten og nøjagtigheden af 
dataopsamling i en virksomhed. 
Samtidig reduceres arbejdsbyrden, 
og styringen af beholdninger og 
kvalitet forbedres betydeligt.
Typiske anvendelser:
• Forsyningskædesporing, pallespo-

ring, trucksporing og sporing af 
enkeltelementer

• Butikssystemer, smart cards, 
intelligente butikshylder, sporing 
af varer

• Adgangskontrol, bagagehåndtering, 
bomafgift (f.eks. Brobizz)

• Husdyrmærkning og startspærre-
systemer

VOICE
Talestyret logistik
Med WORKABOUT PRO Speech hånd-
terminalen med headset kan der både 
plukkes, lægges på plads og genopfyldes 
ved hjælp af stemmen. Samtidig kan 
terminalen også bruges til at scanne eller 
tage billeder af stregkoder, samt afl æse 
RFID-tags.
Fordele:
• Større nøjagtighed – op til 99,99%
• Øget produktivitet – op til 15%
• Hurtigere og lettere plukning -
 hænder og øjne fri
• Logistikoplysninger i realtid
• Øget sikkerhed, sundhed og tryghed 

for medarbejderne
• Omkostningsfordele – investeringen 

betaler sig hurtigt hjem

HÅNDTERMINAL
Nu med Windows Mobile 6.0
Serien af robuste håndterminaler består af ergonomiske 
computere, der er udviklet til brug i hårde industrielle 
miljøer. Terminalerne har et bredt udvalg af tilslutnings-
og udvidelsesmuligheder, datainput og softwarefunktioner.
Et af de senere skud på stammen er håndterminalen 
WORKABOUT PRO G2, der fås med  Windows Mobile 
6.0. Denne terminal er både ergonomisk bedre og endnu 
mere hårdfør end sin succesfulde forgænger.

SERVICE 
på alle hylder
Som leverandør af komplette løsninger 
er vi klar over, at det at levere et kvali-
tetsprodukt kun er halvdelen af arbejdet. 
Vores serviceydelser og support sikrer, 
at alle kunder er tilfredse med deres 
system i hele dets levetid.
i-Serv - det globale serviceprogram - 
giver mulighed for at vælge netop den 
service, der er brug for. Hverken mere 
eller mindre. Derved minimeres kostbar 
spildtid, og der kan holdes fokus på pro-
duktion og servicering af egne kunder.
Læs mere på www.psionteklogix.com
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